
 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАВОД «ЕЛЕКТРОДВИГУН» 

повідомляє про внесення змін до повідомлення про проведення загальних зборів 

акціонерів, яке було розміщено 28 березня 2018 року в загальнодоступній 

інформаційній базі даних НКЦПФР. 

 

Зміна Проекту рішення по Питанню №9 Проекту порядку денного чергових 

загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ЗАВОД «ЕЛЕКТРОДВИГУН» (код ЄДРПОУ 14309014; місцезнаходження/ 

фактична/ поштова адреса: 

 84322, Україна, Донецька область, м. Покровськ, вул.Захисників України, 130) 

(призначені на 29 квітня 2018 р на 12,00 годину) за пропозицією акціонерів: 

 

Питання №9 Про затвердження змін до Статуту Товариства шляхом викладення в 

новій редакціїї. 

 

Проект рішення: 

Затвердити зміни до Статуту Товариства шляхом викладення Статуту в новій 

редакціїї. 

 

В тому числі в новій редакції Статуту, поміж інших змін, передбачено: 

 

= зміна типу Товариства з "публічного акціонерного товариства" на "приватне 

акціонерне товариство"; 

 

= зміна назви Товариства (у зв`язку зі зміною типу Товариства): 

 

* із старої назви ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАВОД 

«ЕЛЕКТРОДВИГУН» (ПАТ «ЗАВОД «ЕЛЕКТРОДВИГУН»)  

виключити вказівку на тип Товариства та змінити її на 

 

* нову назву АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАВОД «ЕЛЕКТРОДВИГУН»         

(АТ «ЗАВОД «ЕЛЕКТРОДВИГУН»). 

 

Зазначити, що згідно діючому законодавству України, зміна типу Товариства з  

публічного на приватне з відповідною зміною в найменуванні Товариства не є його 

перетворенням. 

 

Доручити Директору Товариства провести державну реєстрацію Статуту Товариства 

у новій редакції, назви Товариства, здійснити всі необхідні дії, пов’язані з 

державною реєстрацією змін у встановленому законодавством порядку, або видати 

довіреність іншим особам для виконання представницьких функцій при державній 

реєстрації нової редакції Статуту, назви Товариства та інших відповідних змін.  
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